评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	广州曙光制动器有限公司易制爆危险化学品储存安全现状评价报告		
委托单位	广州曙光制动器有限公司		
项目类别	安全现状评价报告		

## 项目简介:

广州曙光制动器有限公司(以下简称"该公司")成立于 2004 年 10 月 13 日,住所位于广州经济技术开发区禾丰一街 8 号,类型为有限责任公司(台港澳与外国投资者合资),法定代表人:齐藤明(SAITO AKIRA),经营范围为汽车零配件零售;工程和技术研究和试验发展;汽车零配件批发;商品信息咨询服务;汽车零部件及配件制造(不含汽车发动机制造);货物进出口(专营专控商品除外)。(具体经营范围以审批机关核定的为准;涉及许可项目的,以许可审批部门核定的为准。)

广州曙光制动器有限公司因生产及处理生产污水,需要使用到易制爆危险化学品:硝酸、过氧化氢溶液。上述物质均属于《易制爆危险化学品名录(2017 年版)》中列明的易制爆危险化学品,为评估该公司在易制爆危险化学品储存过程中的安全性,广州曙光制动器有限公司特委托广东汇成安全健康环境咨询有限公司对其易制爆危险化学品储存的相关环节进行安全现状评价。

项目组长	赵文朋	
项目组成人员	王一波、邱儒杰	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责人	危朋	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,调查了相关的安全设施及安全管理情况	

## 评价结论:

综上所述,广州曙光制动器有限公司易制爆危险化学品储存符合《中华人民共和国安全生产法》、《危险化学品安全管理条例》、《易制爆化学品治安管理办法》、《常用化学危险品贮存通则》(GB 15603-1995)及《易制爆危险化学品储存场所治安防范要求》(GA 1511-2018)等的要求。在后续运营过程中,广州曙光制动器有限公司应严格落实企业安全生产主体责任,加强隐患排查、治理和易制爆仓库安全管理,形成长效的安全管理机制,实现易制爆危险化学品储存、安全使用。

## 现场照片:



